

# 菲華各界聯合會領導拜會 新任中國駐菲律賓大使



菲華各界聯合會訊：12月12日上午，菲華各界聯合會主席趙啟平率本會主要領導包括本會名譽主席蔡永寧、曾福應、盧祖蔭、黃錫坤、許中榮、蔡志河、楊華鴻，執行副主席侯澤欽，常務副主席柯志超、施純程、丁勁樟，副主席兼秘書長蔡輝煌同赴中國駐菲律賓大使官邸，拜會新任中國駐菲律賓特命全權大使井泉閣下，並與井泉大使及使館官員親切交流。王悅參贊兼總領事陪同會見。

座談中，趙啟平主席首先代表菲華各界聯合會，對井泉大使履新表示最熱烈、最誠摯的祝賀與歡迎。他指出，中菲兩國歷史淵源深厚，人文交流密切，僑胞是兩國關係最自然、最穩固的紐帶。井泉大使外交經驗豐富、視野開闊，到任後備受菲律賓僑界關注與期盼。相信在井大使的領導下，中菲關係將迎來新的發展契機，僑界也將在大使館的關懷指導下邁入新的階段。

趙主席介紹了菲華各界聯合會自成立48年

來的發展歷程與會務成果，並強調本會長期以來在大事大非面前立場堅定，始終與中國大使館同心同行。無論在人文交流、公益慈善、僑界團結、家鄉聯絡、青年培養，還是在中菲關係關鍵時期的發聲行動中，本會均不遺餘力。

他並鄭重表示，菲華各界聯合會將繼續堅定支持一個中國原則，堅決反對任何分裂行徑；在大使館指導下推動僑社弘揚新風正氣、團結有序；加強文化交流、青年合作與社會公益；堅守愛國傳統，持續當好大使館與旅菲僑胞之間的堅實橋樑，以實際行動維護僑社穩定和中菲友好大局。

井泉大使在座談中表示菲華各界聯合會是華社最重要的僑團之一，半個世紀以來一直是跟中國大使館肩並肩的戰鬥，雙方之間有特殊的友誼和戰鬥情誼。井大使對菲華各界聯合會長期以來在促進中菲友好、人文交流、公益事業、維護僑界穩定等方面作出的貢獻表示高度肯定。他指出，菲華僑胞是中國人民的親

人，是促進中菲友好的重要力量。大使館將繼續關心、支持僑界發展，並希望僑社繼續團結自律，講好中國故事，為推動中菲互信與合作貢獻更大力量。

井泉大使表示，中菲地緣相近、人文相親。所謂「遠親不如近鄰」，在當前形勢下，雙方難免會遇到一些一時難以徹底化解的問題，但關鍵在於保持冷靜與耐心。面對分歧，首先要維持現狀，避免誤判，讓問題不致進一步惡化；在此基礎上，通過持續談判對話協商，共同為妥善解決相關問題創造條件、積累氛圍。希望在接下來的任期內，與大家一起做一些實實在在有利于中菲關係穩定的事情，促進兩國人民交流交往，讓這種鄰里關係更加和睦，讓兩國人民增進友好情感而不是相互仇視。

井泉大使最後表示中國大使館將一如既往與菲華各界聯合會保持親密關係，通過共同努力振興華社。期勉僑社在新時代背景下，更

好發揮橋樑紐帶作用，繼續支持祖（籍）國統一、民族復興大業，支持家鄉建設，推動中菲兩國友好。

座談氛圍親切熱烈，趙啟平主席向井泉大使簡要介紹了本會的領導架構，本會名譽主席曾福應、許中榮、蔡志河、蔡永寧也相繼發言，介紹了本會的發展歷史表達對井泉大使的歡迎之意。

井泉大使閣下在遞交國書、履新伊始即第一時間接見菲華各界聯合會，不僅體現了大使閣下對本會的高度重視和充分肯定，也彰顯了中國大使館對菲華社會的關懷與信任。此次拜會進一步深化了菲華各界聯合會與中國大使館之間長期以來的深厚情誼，也為雙方今後開展更緊密、更務實合作奠定了堅實基礎。

菲華各界聯合會將繼續在井泉大使暨中國大使館的指導與支持下，凝聚僑心僑力，維護僑社團結，積極服務僑胞，為推動中菲關係健康穩定發展貢獻新的力量。